Praktikumszeugnis

Rico Stoik , geboren am 05.08.2003, war von Juli 2022 bis August 2022 als Praktikant im Bereich der Fahrzeugfolierung bei  uns tätig. Er hat sich sehr gut in unser kleines Team integriert.
Kfolia ist im Bereich der Fahrzeugfolierung tätig. Wir bekleben Fahrzeuge nach individuellen Kundenwüschen, vom kleinen Zierstreifen bis hin zu einem kompletten Fahrzeug. 
Rico Stoik lernte bei uns, während seines Praktikums, die Techniken des Folierens intensiv kennen. Zu seinen regelmäßigen Aufgaben bei uns gehörten schwerpunktmäßig: 
- zuschneiden der Fahrzeugfolie
- anbringen der Fahrzeugfolie im Team und allein
- schneiden der Folie am Fahrzeug
-verlegen und ziehen des Knifeless Tapes
Rico Stoik integrierte sich sehr schnell in unser Team und war innerhalb kürzester Zeit aufgrund seiner Motivation und Freundlichkeit ein beliebter und geschätzter Praktikant. Aufgrund der Tatsache dass er sein gelerntes schnell und verantwortungsvoll gut ausführen konnte, war er uns eine große Bereicherung. Rico Stoik konnte sowohl im Team als auch alleine seine Aufgaben zu unserer vollsten Zufriedenheit erfüllen. Besonders mit seinem Engagement und Ideenreichtum bei einer kompletten Fahrzeugfolierung. Rico Stoik hat die ihm übertragenden Aufgaben zu unserer vollsten Zufriedenheit ausgeführt und erledigt. 

Wir bedanken uns für die tolle Zusammenarbeit und den sehr guten Einsatz und wünschen ihm für seine persönliche und berufliche Zukunft weiterhin viel Erfolg und alles Gute.

Magdeburg, 24.08.2022


